

POZIVAJU TE NA
Treći volonterski radni kamp mladih Pakrac
Planinarski dom Omanovac, Pakrac, 13-19.7.2015

“Be careful. Be very, very careful”
Moto međunarodnih volontera u Pakracu 1993 – 1997

Nakon uspjeha posljednja dva Kampa mladih u Pakracu 2013. i 2014., nastavljamo prema trećem volonterskom kampu. Izgrađen na ostavštini Volonterskog projekta Pakrac 1993. - 1997., pionirskog truda izgradnje mira u ex-YU državama, Volonterski kamp Pakrac želi okupiti mlade volontere kako bi **učili o izgradnji mira, promovali suradnju ljudi koji dolaze iz različitih sredina, pomagali lokalnoj zajednici kroz volonterske akcije i podržavali napore izgradnje održivog mira** u gradu koji je pretrpio teška razaranja 1991. godine i koji je bio podijeljen do 1995.

Ovogodišnja tema kampa su Nacionalne manjine & izgradnja mira. Kamp će okupiti 20ak mladih iz Hrvatske i drugih zemalja.

Dolazak je u ponedjeljak 13. srpnja/ jula u rano poslijepodne a **odlazak** u nedjelju 19. srpnja/ jula u prijepodnevnim satima.

Smještaj i prehrana organizirani su u Planinarskom domu Omanovac, <http://www.omanovac.hr/> 7 km od Pakraca, na nadmorskoj visini 655 m. Aktivnosti će se provoditi na Omanovcu, Pakracu i okolnim selima. Smještaj, hrana i putni trošak plaćeni su sudionicama/i iz Hrvatske. Za sve ostale cijena smještaja i hrane iznosi 1200 HRK/160 €.

Volonterke/i će raditi na uređenju okoliša, postavljanju nadstrešnice na autobusnom stajalištu za đake, pomoći socijalno ugroženim obiteljima. Neki će poslovi zahtijevati fizičku spremnost, no ne tražimo fizički snažne osobe. Lokacije su sela Kraguj, Kusunje te grad Pakrac.

Područje grada Pakraca je prije 20 godina bila ratna zona i područje vojnog sukoba. U godinama poslije rata lokalna zajednica suočavala se s kulturalnim, vjerskim i etničkim napetostima u procesu (re)integracije stanovništva.

Usvajanjem Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina formirana su Vijeća nacionalnih manjina (srpsko, češko i talijansko) kao savjetodavna tijela lokalne samouprave, stvoren je institucionalni uvjet i otvoren formalni komunikacijski kanal između manjina i lokalnih vlasti. Osim formiranja Vijeća, protokom vremena od rata i promjenom stavova lokalne zajednice prema integraciji svih manjina, posebno srpske manjine na području Grada Pakraca nastavljen je proces uspostave povjerenja i razvoja odnosa u pogledu modela i načina ostvarivanja prava nacionalnih manjina. Ova poboljšanja u odnosima između manjina i lokalne samouprave, po mnogima, nisu dovoljna. Kako bi se postigla puna integracija nacionalnih manjina u život lokalne zajednice **potrebno je pojačati napore usmjerene pomirenju, povjerenju i održivom suživotu** i za što su potrebna određena znanja, vještine i politička volja.

PakT: Praktično i aktivno za Pakrac!

Iako na nivou države postoji nezadovoljstvo nacionalnih manjina odnosom većinskog stanovništva, izraženo nedavno Deklaracijom o nesnošljivosti i etnocentrizmu, usvojenom u Puli, na području Pakraca, uz frustracije bilježe se i pomaci. U 2015. godini, Grad Pakrac je napravio značajan iskorak prema ostvarivanju prava nacionalnih manjina apliciranjem na natječaj Vijeća Europe u okviru programa "Promicanje ljudskih prava i zaštita manjina u jugoistočnoj Europi" kojeg financira Europska Unija.

Želja nam je da ovaj Kamp podrži kako pozitivne procese u Pakracu tako, kroz pozitivne primjere i u ostatku Hrvatske i regije. Nacionalne manjine su najbolji mostovi suradnje među državama, ali i test prava i sloboda cijeloga društva, uključujući i većinsko stanovništvo.

Volonterke/i će se svakodnevno susretati sa žiteljima ovoga kraja, a planirana je i za javnost otvorena Konferencija o ulozi nacionalnih manjina u Izgradnji mira te već tradicionalni roštilj i druženje na Omanovcu na samom kraju Kampa. Filmovi s prvog Kampa dostupni su na :

<http://www.youtube.com/watch?v=il52LgRZqGk>

<http://www.youtube.com/watch?v=YPFOzyMZ36w>

<http://www.youtube.com/watch?v=zfp9hxbWzxU>

a TV reportaža s drugog Kampa na: <http://www.hrt.hr/enz/prizma/251113/> Emisija PRIZMA od 19.7.2014. prilog počinje oko 20 min 28 sekundi.

Ako imaš između 18 i 30 godina, smetaju te nasilje i diskriminacija, zanima nenasilje, aktivni stav prema sebi i drugima, ne voliš rat a želiš doprinijeti izgradnji stabilnog mira, voliš druženja i nova prijateljstva, u dobroj si fizičkoj i psihičkoj kondiciji – Prijavi se!

Ispunjenu Prijavnicu koja je uz Program i ovaj Poziv dio informacijskog paketa, pošaljite do 19. lipnja / juna 2015. na delfin.zamir@gmail.com i miramida@zamir.net .

Kamp mladih Pakrac organiziran je u okviru projekta 'PakT: Praktično i aktivno za Pakrac!' financiranog od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta kojeg provode Centar za mirovne studije Zagreb, <http://cms.hr/> , DELFIN iz Pakraca <http://delfin-pakrac.com/press/> i Miramida Centar iz Grožnjana <http://www.miramida.org/> .

Mirjana Bilopavlović, DELFIN Pakrac
Goran Božičević, Miramida Centar, Grožnjan-Grisignana

Pakrac, 1.6.2015.

